

编者按

济南因泉而有了灵气,却因夜色沉沉少了灵动。有灵却乏光,让泉城少了些许灵光,如此,夜显得乏味,也更显漫长。不急,莫惆怅,这一切就要成为过去,“一湖一环”亮化工程将颠覆泉城的夜——夜逍遥、泛舟行、明湖秀三大主题都在用光讲述泉的故事。再过一个多月,泉城将在光的饕餮盛宴中迎接2018年。这是一场何等的夜宴,不妨先跟着本报记者去看看。



明湖秀水景喷泉效果图。济南市规划局供图

见习记者 张晓燕

## 3.9平方公里光景分布在泉城核心

“游客将在这3.9平方公里的范围内,欣赏到39个光景。”济南市规划局相关负责人表示,“一湖一环”目前已由济南文旅发展集团开工建设,包括环城公园游览环线,泉城路等重要城市道路,大明湖、趵突泉、五龙潭等特色城市公园以及王府池子、百花洲等标志性节点。“游客身处其中将会看到一幅光引导的感知地图,感受一个灵动、明朗的泉城意境。”

“为了充分满足居民和游览者的不同需求,这次的景观照明规划按照陆线和水线两种不同赏游途径进行,分为‘夜逍遥、泛舟行和明湖秀’。”该负责人表示,“夜逍遥”通过用休闲步道串联趵突泉公园、五龙潭公园、百花洲等景点让游客享受慢步行游览,“泛舟行”则可以使游客乘船游赏亮化区夜景。“明湖秀”则可以让游客重温源远流长的历史文化。

# 39处光景点亮泉城核心

## 泉城夜宴尽显济南特色

最近在大明湖、趵突泉等景区游玩的市民不难发现,景区一些地方正在进行“一湖一环”亮化施工,作为济南未来的名片,泉城夜宴将济南文化底蕴与泉城特色相结合,势必能让游客在晚上见识到不一样的济南。

### 泉城夜宴规划有文化底蕴

据了解,“一湖一环”景观照明工程今年7月份在济南市公共资源网挂出了招标信息,项目总投资额为5.2亿元。按照“整体协调、突出特色、力求创新、绿色节能、方便管理”的原则,济南市规划

局编制完成了景观照明规划。

“济南作为历史文化名城,源远流长,底蕴深厚,而且还有独特的资源——泉,这次规划继承保护‘山泉湖河城’的传统格局,筛选出展现其特征的点、线、面,充分体现古城的鲜明形象。”济南市规划局相关负责人表示,此次项目规划有基础,主要围绕泉文化整合城市人文自然资源,体现“家家泉水,户户垂杨”和“泉水串

流于小巷民居之间”的泉城个性特色,突出“游赏、休闲、度假、娱乐、健身、科教”主题,在满足基本功能需要的前提下,充分关注夜间视觉环境改善,支持市民夜间活动需求及游客夜间游览诉求,实现多重体验,深度互动。

### 水陆不同角度领略济南夜景

“夜逍遥这条陆路赏游线路,主要用休闲步道串联趵突泉公园、五龙潭公园、百花洲、王府池子、芙蓉街、历下亭、超然楼、解放阁等景点。”济南市规划局相关负责人介绍。

“如果游客选择泛舟行,就可以在一环、一湖(护城河、大明湖)上乘船或在岸线游赏看到的景致,可以穿梭于27座桥,观赏19处泉,感受‘船在水上走,人在画中游’的美好画面。”该负责人表示,“泛舟行”的设计目标是“光随舟行,景随光至”,重点围绕“桥、泉、水草、游船”四大元素展开。而“明湖秀”则寄托船、水幕、喷泉、月屏、浮台和烟火重温源远流长的历史文化,从黄河育先贤看向济南名仕多,从鹊华秋色、流水人家启航涌向新时代,展现“打造四个中心,建设现代泉城”的时代梦想。

今日本报A叠16版、B叠4版、C叠4版,共24版 本版编辑:翟恒水 组版:侯波

# 济南移动 破传统收费模式 献实惠流量大礼

“腰斩”流量费、“大流量+大通话”套餐……回顾济南移动在提速降费道路上的每一个举措,始终都展示着其作为领先的通信运营服务商的担当。在党的十九大报告中提出“必须始终把人民利益摆在至高无上的地位”,将民生问题列为重中之重,为了响应十九大重视民生的号召,近日,济南移动又将迈出一大步——日租卡,一项对用户来说有着超大利好的优惠套餐,让移动用户享受史无前例的流量优惠。

不用不花钱  
每天500M仅需1元钱

随着国内4G用户迁移的逐步完成,4G已经成为绝对市

场主流,目前济南移动4G用户已突破400万户。在4G时代,伴随着大型手游、高清视频、网络语音的兴起,手机数据流量的消耗也成倍增长,这种情况下,手机第二卡槽的地位也日渐提高,受到越来越多人的重视。

对很多用户来说,选用第二张手机卡的目的往往很简单,就是为了满足流量的需求。纵观目前各大运营商现有的资费,都是以套餐形式出现,要想获取更多的流量,势必就要接受更多的语音通话,但这部分语音对用户而言,往往是毫无用处,这些花费也成为了用户的负担,这样的套餐对用户而言,可以说是“想说爱你不容易”。

为了解决用户的这一痛点,济南移动彻底打破传统收费模式,下定决心让利于民,推出了拥有全新计费模式的日

租卡。日租卡的用户,在月费基本费9元包50分钟通话的基础上,每天仅需1块钱,就可以畅享500m的高速上网流量,相当于每兆流量仅需0.002元。而且如果当天没有使用流量,那连这一块钱都不用花,真正的实现了用多少花多少。

这样的计费方式到底会给用户带来多大的实惠呢?做个比较便可一目了然:与用户常用的10元1G叠加包相比,每兆流量的价格便宜了5倍;如果与套餐外流量每兆0.29元的价格相比,更是便宜了145倍,价格之低可谓史无前例。

无限量叠加  
灵活搭配满足更多需求

1元500m的流量确实让人心动,但不少用户也会有疑

问,如果我某天用的流量超过了500m,那超出的流量岂不是又要多花很多?记者从济南移动了解到,用户可以完全不必有这种担心,因为这次的日租卡可以无限叠加,也就是说超过500m的流量,依然按照1元500m来计算,比如你一天用了2000m的流量,那也仅仅需要4元钱,并不是按照每兆0.29元来收费,真正做到了流量放心用。据移动工作人员透露,这次的日租卡在前六个月每天还会免费赠送500m的流量,相当于前六个月,每天仅需一块钱就可享受多达1000m的流量。

实际上,这个卡不仅仅可以满足第二卡槽的需求,对于老年人而言也同样适用。每月9元基本费当中包含有50分钟的国内通话,满足老年人每天一个电话的需求,而不用流量不花钱的设

定,相当于去除了以往套餐中的流量,对老年用户而言更加实惠。

对于重度视频观看者而言,9元基本费当中的50分钟通话时间,还可以转换成3个G的视频流量,彻底消除看视频担心超流量的顾虑。对于游戏爱好者来说,一天一块钱500M的流量,也足够任性的“战个痛快”,而不用再多花冤枉钱去购买游戏定向流量。记者了解到,目前在渠道中还有一项福利,那就是存50元免3个月功能费,存100元免6个月功能费。简单来说,就是只要充值50元,那每个月9元的基本费都可以省去。

“日租卡的推出,在瞄准精准需求的同时,又带有普惠性质,但归根结底,就是为了让用户用的舒心,用的放心。”